

# 品牌速递 中闽百汇商场今开业 经营好服务特色名片



位于雨花台区玉兰路与丁墙路的交会处中闽百汇商场今天盛大开业

随着南京南站的开通，宁南商业再次被炒热。据了解，位于明发商业广场的中闽百汇商场经过一年多的筹备将在今天盛大开业，定位中档综合性百货商场，中闽百汇商场意在为周边消费者提供物美价廉的商品，更以优质的服务给消费者带来愉悦的购物体验。开业前期，中闽百汇商场还将推出一系列优惠促销活动。

“商品同质化经营的情况下，服务则成为体现商场特色的重要名片。”中闽百汇商场相关负责人介绍，开业前夕，商场购置了16辆免费班车，辐射周边10公里范围内的居民区、高校等，免费接送市民购物。同时，商场还设立了“自查”体系，全场商场的自检率达到99%以上，确保消费者选购到质量有保障的商品。在中闽百汇商场，没有人不知道“三分之一原则”。以食品为例，如果保质期达到标记时间的三分之一就不采购，保质期还剩下三分之一的下柜。同时，中闽百货承诺只向消费者介绍好的、不介绍贵的商品，“今天不赚明天的钱”等一系列服务举措，力图打造服务这张特色名片。

据了解，作为中闽百汇零售集团在江苏市场开出的首家门店，中闽百汇南

京商场经营面积超过3万多平方米，以中档百货商品为主，力图通过大而全的商品种类及大众化的价格，满足周边居民的消费需求。其中，1楼经营烟酒、化妆品、德克士、黄金珠宝、手机数码、手表眼镜、男女鞋袜、箱包皮具、家电小百货等商品，2楼经营饰品、男女服饰、男女内衣，3楼经营童装童鞋、图书玩具、婴儿用品、床上用品、儿童运动堡、运动休闲服饰，负一楼为主营食品、生鲜、日用品、文体用品等商品的大型综合性超市。此外，商场设有客户服务大厅、联通营业厅、服装修改中心为居民提供生活上的便利。

中闽百汇商场今日盛大开业之际推出了一系列优惠及赠礼活动。9月21日到9月22日盛大开业之际，凡是在该商场购物当日累计消费满199元、299元、399元即可赠送指定金龙鱼二代食用调和油。9月23日到9月24日购物满199元即可参加现金一把抓活动，有机会获得现金购物券。中秋节来临之际，中闽百汇商场也推出极具闽南中秋风俗的“中秋博饼”活动，9月25日到9月30日，当日累积购物满158元以上即可参与到中闽百汇商场博饼活动中，获胜者有机会参与到9月30日的总决赛中。

## 东方商城“花嫁”婚庆季升级

秋款服饰满498送168/158

本周东方商城打造“花嫁”婚庆季，为新人们执手一生增添温馨的生活点滴。9月21日—23日2—4F秋款服饰累计满498送158元电子券，5—6F男装、男鞋、男包累计满498送168元电子券。全馆累计消费满800元送4F less专柜100元预购券一张，送完即止。

9月21日—23日，周大福钻石类满800抵180；兰蔻、资生堂满1000抵150，二线化妆品满400抵40，多买多抵，上不封顶。2F/3F女鞋秋款满300送150元电子券，多买多送。3F美视界太阳镜4—7折；6F户外满400抵100。2F新进女装JIDEA盛大开幕，9月21日—26日秋冬款满500减100，春夏款6.5折；单笔消费满888即可获精美礼品一份；WHY女包、赛瑞娜女装新形象店开幕。3F东京时装重装开业，购物赠礼。5F沙驰男装开幕，专柜任意消费即可成为品牌会员；购物满5888元即送指定领带一条；一次性购整套西服同时再购第二条西裤时，西裤可



享受5折优惠。

金鹰月饼礼惠全城，VIP卡顾客可凭6000积分兑换价值288元月饼一盒。持中行、建行、农行、招行联名卡购月饼，198元购288元礼盒。1F名品区PINKO春夏款6折，秋冬9折（9月22—23日），2F女装费加罗全面1—5折；3F玖熙秋款3折；4F休闲女装E-WORLD、安纳苏丝部分款5折；janis market新款8折，春夏款5折；5F男装迪柯尼全面7折。9月22日—23日，持银联62标准信用卡单笔满1620赠100元现金券一张（每天限前50名）。

## 太平购物广场领跑江北新商圈

——入驻桥北两周年庆即将启幕

作为零售企业跨江发展的第一家——太平购物广场即将迎来落户桥北的第二个生日。

两年来桥北太平购物广场连续两届太平羽绒博览会引爆了江北市场，甚至引来了桥南和苏北以及安徽等地的大批消费者踊跃购买，四楼羽绒城因成为江北乃至苏北最大、最专业、最实惠的羽绒卖场而美名远播。品牌黄金价格总是处于全市谷底，是桥北太平的一大消费亮点。桥北最大的名品钟表专区、儿童用品区和男女鞋服区也都是桥北市民钟爱的购物首选。

两年来，桥北太平购物广场坚持每年向特困家庭捐助大批过冬羽绒服，坚持向广大顾客免费提供“爱心雨伞”等众多无偿便民服务，充分体现了在桥北地区“帮扶贫困、情暖人心”的太平情谊。

太平购物广场此次两周年店庆活

动，从9月22日至10月7日共16天。全程秋款新品全场6折大酬宾，但在店庆正日9月27日到9月29日开展店庆感恩节活动，力度加大到全场5折，前所未有，仅此三天，以此回报广大江北市民两年来对太平购物广场的眷顾之情。

店庆期间的太平购物广场，不仅有VIP消费双倍积分，免费办理，即办即用，VIP积分超值兑换等VIP专项活动，更有购物免单真金返还，生日同庆赠送蛋糕，分享店庆生日大蛋糕和广场烟火盛会外，还有超值大礼，购物满额即赠轻便购物车或赠福临门900毫升食用油一瓶，另外还配置了免费赠送环保袋和微博转发现金大奖等七项超值活动，以及刷卡得金条活动，敬等广大消费者的热情参与。众多活动使得太平购物广场店庆两周年庆典开展得更加热烈、更加精彩、更具情义！

# 中鼎广场打造北南京潮流新地标 品牌折扣店招商火热进行中

作为仅次于新街口商圈的财富盆地，中央门商圈具有浓厚的商业氛围。据了解，随着玉桥商业广场项目的推进，位于该项目北部的中鼎广场品牌折扣店目前已启动招商工作，以“优质品牌商品折扣店”为定位的中鼎广场将成为北南京潮流文化新地标，今后市民来中央门商圈不仅可以享受到大市场讨价还价的乐趣，更能够以超低的折扣买到知名品牌的商品。

中鼎广场品牌折扣店位于北南京中心商业区——建宁北路，玉桥商业广场北侧，尽享中央门商圈优质资源优势，作为建宁路、建宁北路的商业衔接点，中鼎广场品牌折扣店紧邻南京火车站、中央长途汽车站、地铁1号、3号线直达，交通优势凸显，堪称商业市场黄金绝版地段。

据该项目负责人介绍，中鼎广场品牌折扣店以“品牌+折扣”定位，本着“诚信+服务”的宗旨，力邀知名品牌加盟，

打造北南京极具潮流性的文化新地标。南大、南师大、南邮、林业大学、工业大学等13所高校云集北南京，具有众多的潜在年轻消费客群，人文环境极佳。同时涵盖及容纳科研机构、IT、IC、生物、医疗等高新技术密集型企业和研发中心，目标消费客群具有可观的消费能力。中鼎广场品牌折扣店也将以自由多变的业态组合、高瞻远瞩的商业意识，本着团购一站式的经营理念，为客户提供全方位的专业服务，打造“东有仙林金鹰奥莱城，北有中鼎广场品牌折扣店”的强势格局。

目前正在招商的中鼎广场品牌折扣店负1层为停车场，1—5楼为羊毛、羊绒品牌专营，男女休闲、衬衫、包、鞋、妇女用品专营，内衣、居家服、帽子、围巾、配饰、袜子专营，床品、居室用品专营，将着力打造成城北商业的新亮点，实现与周边商业的错位经营。中鼎广场品牌折扣店期待与您共襄盛举。

## 山百大楼全新调整新装开业啦！

日前山百大楼“新装开业”啦！酬宾活动本周拉开火热序幕。为感谢消费者多年来对山百的支持，让广大消费者更舒心满意，活动期间还有更多惊喜。9月22—23日购穿着类商品满百直减50、40、30……现金。当日穿着类商品、床品、鞋包、化妆品、烟酒类购物当日单张发票满300元或当日累计购物满300；黄金珠宝、钟表、玉器饰品类购物当日单张发票满700元或当日累计购物满700元去四楼客服中心领取新装开业礼一份，数量有限，先到先得。

坐落于山西路繁华路段的山百大楼，长期以来一直坚持实惠、亲民的路线，并赢得

了无数消费者的赞誉。如今，山百大楼正进行布局调整升级，力求以新的姿态回馈消费者的厚爱。经过前一段时期的调整，全新引进了众多知名鞋类、服装类，消费者喜爱的品牌。同时对店堂内外也进行了调整出新，令人舒适的新购物环境，品牌升级后的全新面貌，山百大楼愿在最短的时间内给消费者带来崭新的购物体验。

三楼男装商场新近德国高级休闲服“派路普”，柔软而透气的棉质服装作为派路普的产品核心，用一种理性而休闲的艺术品味，完美地传达给顾客，目前正在开展秋品热卖99元起的活动。

## 湖南路宽润时尚购物广场 Fashion爱好者非去不可的时尚圣地

位于湖南路商业街区核心区域的宽润时尚购物广场，重新升级试运营之后，焕然一新的零售经营理念，充满运营管理者的专心经营，精心规划设计的楼层风格与主题，以改善个性与时尚，紧随国际潮流的最新商品，已然成为南京年轻时尚人群首选的购物中心之一。在宽润时尚购物广场，徜徉于琳琅满目的时尚服装之余，亦可品尝到各种精制小吃，享受不同风格的地地道美食，或者欣赏年轻时尚的健身运动，伴随着丰富多彩、精彩纷呈的推广活动，通过不断打造其独具个性的品牌内涵，强化其年轻、时尚的广场形象，是年轻消费者购物、休闲、聚会的首选地。



**特色推荐：找韩国帅哥，聊聊炫酷韩国风**

地点：1F（MS）

MS小店是由两个韩国帅小伙开的，他们正在中国学习中文，对牛津充满了热情，热爱南京，并决定留在南京打拼一番天地。其中一位帅老板凭着对南京的热爱，带着美女老板娘一起留在南京，并把韩国风带到了南京。另一位单身帅哥老板已成了众多中国女生追逐的对象。小铺里帅哥的人多，试衣服的人多，买衣服的人也多，在宽润形成了一道独特风景。小店内所有的衣服都是老板和老板娘亲自手稿设计的，不撞衫。从韩国精挑细选而来，穿上衣服的人必定感受到这份浓浓的爱意。



**逛韩国家居馆，给生活添点创意**

地点：1F（水云轩）

我们这代人可谓是看着韩剧长大的，给人感觉韩国人生活品质的美好和需求的高标准值得我们借鉴。水云轩生活馆是以“家”系列家居饰品为主题的DIY创意小铺。其产品来自韩国各种经典实用用品。韩国风情的丝巾、饰品、各类具有特色家居摆设应有尽有。让您拥有一个完美的家居生活。



**去城市菲林，找feeling**

地点：1F

菲林，源自英文词“feeling”，购物本来就是一种感性的体验，城市菲林的服饰性价比很高，非常适合年轻的学生一族，男孩女孩所有产品都是围绕“时尚、动感”为核心，其系列服装新颖、时尚、款式有创意、有妙招。走上春装每一位追求时尚的消费者都能够追随自己的心，体验到青少年服装的魅力：体验到时尚动感，体验无处不在，并且有专业的服装搭配顾问，悉心服务，帮助你挑选自己心仪的宝贝。